

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:471394-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Oława: Alarmy przeciwpożarowe
2022/S 166-471394**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 143-408488)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Oława

Adres pocztowy: Bystrzyca ul. Lipowa 8,

Miejscowość: Oława

Kod NUTS: PL51 Dolnośląskie

Kod pocztowy: 55-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Kaczmarek

E-mail: joanna.kaczmarek@wroclaw.lasy.gov.pl

Tel.: +48 713039700

Faks: +48 713039701

Adresy internetowe:

Główny adres: www.olawa.wroclaw.lasy.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wraz z montażem i uruchomieniem systemu monitoringu przeciwpożarowego lasów oraz doposażenie pomieszczenia PAD w Nadleśnictwie Oława

Numer referencyjny: SA.270.24.2022

II.1.2) Główny kod CPV

31625000 Alarmy przeciwpożarowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem, uruchomieniem i wdrożeniem systemu monitoringu przeciwpożarowego do wczesnego wykrywania pożarów lasów oraz doposażeniem pomieszczenia PAD w Nadleśnictwie Oława. System będzie oparty na 4 obrotowych urządzeniach wizyjnych (kamerach) zamontowanych na masztach i wieżach przeciwpożarowych należących do Nadleśnictwa Oława, z przesyłem obrazu z kamer drogą radiową do PAD Nadleśnictwa Oława. Sygnał będzie przesyłany drogą radiową z wież

zlokalizowanych w miejscowości Grędzina (Leśnictwo Chrząstawa), Miłocice (leśnictwo Miłocice), Janików (leśnictwo Oława), Kopalina (leśnictwo Kopalina) do Punktu Alarmowo – Dyspozycyjnego zlokalizowanego w siedzibie Nadleśnictwa Oława przy ul. Lipowej 8 Bystrzyca, 55-200 Oława.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/08/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 143-408488](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 31/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 31/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 09/09/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zmiana ogłoszenia podyktowana jest zmianą SWZ.